

平成 28 年 5 月 30 日

株 主 各 位

東京都新宿区新宿六丁目 27 番 30 号
ソフトバンク・テクノロジー株式会社
代表取締役社長 阿多 親市

「第 28 期定時株主総会招集ご通知」および
「第 28 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

拝啓 平素より格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、平成 28 年 5 月 30 日付にて株主の皆様にご送付いたしました「第 28 期定時株主総会招集ご通知」および平成 28 年 5 月 27 日付にて当社ウェブサイトに掲載いたしました「第 28 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載内容に一部訂正すべき内容がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には （下線）を付して記載しております。

敬具

記

【訂正箇所 1】

招集ご通知 15 ページ 株主総会参考書類 第 4 号議案 監査役 4 名選任の件
監査役候補者 4 三村一平氏の「監査役候補者とした理由」の欄

<訂正前>

三村一平氏は、ソフトバンクグループ㈱の業務執行者としての財務およびグループ経営に関する専門的な知見および豊富な経験を有しており、それら豊富な経験を当社の監査に反映していただくため、引き続き、社外監査役としての選任をお願いするものです。

<訂正後>

三村一平氏は、ソフトバンクグループ㈱の業務執行者としての財務およびグループ経営に関する専門的な知見および豊富な経験を有しており、それら豊富な経験を当社の監査に反映していただくため、引き続き、監査役としての選任をお願いするものです。

【訂正箇所 2】

招集ご通知 28 ページ 1. 当社グループ（企業集団）の現況（7）主要な事業所
表中記載のミラクル・リナックス㈱の部分

<訂正前>

会社名	主要な拠点等	
ミラクル・リナックス㈱	本社	東京都港区

<訂正後>

会社名	主要な拠点等	
ミラクル・リナックス㈱	本社	東京都新宿区

【訂正箇所3】

インターネット開示事項 14 ページ 7. 関連当事者との取引に関する注記

(1) 子会社および関連会社等

表中記載のフォントワークス(株)およびサイバートラスト(株)における「資金の借入」部分

<訂正前>

種類	会社等の名称	取引の内容	取引金額 (千円)
子会社	フォントワークス(株)	資金の借入	<u>516,986</u>
	サイバートラスト(株)		<u>308,493</u>

<訂正後>

種類	会社等の名称	取引の内容	取引金額 (千円)
子会社	フォントワークス(株)	資金の借入	<u>517,486</u>
	サイバートラスト(株)		<u>308,743</u>

以上